



走訪校園 勞校中學

2021-03-04

為加強青年對國家安全及防罪減罪意識，助力青年成長成才，儲備建設社會的先鋒力量，保安高校開展到校宣傳培訓活動，派出教官到本澳各學校進行國安宣傳和警紀體驗活動，一方面着力栽培有志青年，加強其社會擔當與責任意識，了解國家安全的重要性；另一方面加深青年對保安部隊的認識，築牢警民關係，以共同維護澳門的長治久安。

2月27日，保安高校派員到勞校中學掀開到校宣傳培訓活動的帷幕，該校高一至高三年級部分學生參與了首日活動。



本校代表與勞校中學的師生合照

活動包含多個環節內容，先後向學生宣揚國家安全及防罪減罪知識，增強其保家衛國意識及教授學生預防犯罪方法，共同維護社區治安，並介紹保安部隊的有關情況，鼓勵有意投考者積極裝備自己；另一方面，透過團隊互動遊戲和結繩教學活動，增進同學們的合作精神及溝通能力，有助青年人身心的健康發展。



學生對求生用的結繩技巧非常感興趣

在教官的悉心指導下，還進行了步操隊列警紀訓練，同學們學會聽從指令，保持行動一致，體驗隊列動作講求的紀律和合作性。在整個活動過程中，同學們屢屢展現了團隊精神，敢於嘗試各項挑戰，過了一個充實和別具意義的歡樂時光。



教官透過步操訓練和遊戲活動引領學生建立團隊精神

走訪校園活動是保安高校今年新開展的項目，本校一直遵循特區政府的青年政策，關懷青年成長，多年來聯同教育及青年發展局、治安警察局定期舉辦多姿多采的青年活動，分別有“青少年暑期警紀訓練班”、“學警體驗營”和“青年警紀訓練營”。現時，在已有項目上，開拓更多有益青年身心的活動，促進其個人成長和發展，為澳門特區培育有為新一代。有關活動將持續推行，歡迎本澳各中學組織高中年級學生報名參與，如欲瞭解更多詳情，可於辦公時間致電 88990635 或 88990445 向本校人員查詢。